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＜１０月末現在＞
●五島市心のふるさと市民数

１６，７０６人
●五島市民数

４１，６７９人

「五島市ふるさと大使」を委嘱しました

■小島 由光さん （1971年6月28日千葉県生まれ 東京都在住）

外食企業コンサルタント業、食品流通卸業の「株式会社スーパーソニック」代表取締役、
「五島列島支援プロジェクト」代表理事として活躍されています。
祖父が久賀島のご出身で五島に対する思い入れがとても強く、五島の活性化のため
自ら現場へ赴き、地元に根付いた支援活動をされています。

『このたびは「五島市ふるさと大使 を拝命し 大変名誉に思 ております

平成２３年１０月１日付委嘱、新ふるさと大使のご紹介です。

『このたびは「五島市ふるさと大使」を拝命し、大変名誉に思っております。
五島列島支援プロジェクトの活動を通じて、五島の素晴らしさを首都圏から全国に
向けて発信し、より多くの方に五島を知っていただきたく微力ながら活動をしていきたい
と思っております。
五島列島支援プロジェクトは地域振興活動として、農水産物の首都圏流通、観光誘致・
紹介、文化的景観保全の観点からカトリック教会の保全などを中心に活動をしております。』

株式会社スーパーソニック http://www.supersonic-web.com/
五島列島支援プロジェクト http://www.gotoproject.jp/援 p g p j jp

今年も東京池袋に全国各地から島々が集います。
五島市は五島の海を体感できる企画をご用意。また、
観光・ＵＩターン等の相談窓口を設置します。
焼酎の試飲、産品も販売！入場料無料です。
“離島大好き！”という方、ご家族やご友人を誘って

アイランダー２０１１開催のお知らせ
日本一の椿の島づくりを目指す五島市。島が椿色に染まる２月は
五島椿まつりが開催されます。
地元市民から観光客まで、みんなが楽しめる椿にちなんだ五島
ならではのイベントが盛りだくさん♪お楽しみに☆
《期間：平成２４年２月１８日（土）～３月４日（日）》

第１８回五島椿まつりのお知らせ

遊びに来てください♪
●日時
１１月２６日（土）～２７日（日）
１０時～１８時（２７日は１７時まで）

●場所
池袋サンシャインシティ文化会館２Ｆ展示ホールＤ
（東京都豊島区東池袋３丁目）

椿まつり開催中、長崎―五島間ジェットフォイル往復料金
が島民割引と同額になります！
※乗船券を購入する際に「ふるさと市民カード」をご提示
ください。

荒川温泉開所式が行われました

映画「悪人」クライマックスのロケ地となった玉之浦の大瀬崎灯台。
日本の灯台５０選、日本の夕陽１００選の名高い観光地です。
良かったことは新年につながるように、悪かったことは夕陽に溶か
して・・・。今年最後の夕陽を五島で望みませんか？
【内容】

2011最後の夕陽鑑賞会のご案内 １０月３０日、玉之浦町で地域福祉センター荒川温泉
の開所式が行われました。
一昨年廃業となった「豆谷旅館」を、五島市社会福祉
協議会が福祉施設として改修。健康の増進、教養向上
を図るとともに、五島市民の福祉の向上及び自主活動
を促進することを目的に開設されました。
公衆浴場のほかに、リハビリ歩行プールなどのデイサ

荒川温泉開所式が行われました

手打ちソバ・鯛の刺身・おにぎり・御神酒の振る舞い
夕陽鑑賞証明書の発行
今年最後の運だめし抽選会 など

●日時 平成２３年１２月３１日（土）午後４時～６時
●場所 大瀬崎展望所（玉之浦町）
●交通
臨時会員バス運行（要予約：五島市玉之浦支所地域振興課へ）
往復運賃１ ５００円（小学生以下半額）

公衆浴場 、リ リ歩行 な デイサ
ービス機能なども充実しています。
●公衆浴場 大人１人３００円 午前９時～午後８時３０分

ながさき農林業大賞運営委員会主催の「平成２３年度
ながさき農林業大賞」が実施され、食の安全・安心や
環境に配慮し、技術・経営がトップクラスにある認定農

草野ファーム、農林水産大臣賞受賞！

往復運賃１，５００円（小学生以下半額）
往路 福江港出発 午後３時
復路 日没後発 午後５時４０分（午後６時４０分着予定）

【お問合せ】
・五島市商工会玉之浦支所内最後の夕陽鑑賞会実行委員会
ＴＥＬ ０９５９－８７－２０３２

・五島市玉之浦支所地域振興課
ＴＥＬ ０９５９－８７－２２１６

業者・林業者に贈られる「農林水産大臣賞及び長崎県
知事賞」に、参加総数４２点の中から、富江町の草野
ファームが選ばれました！
草野ファームは主に養豚、ブロッコリー生産などを行な
っています。離島という条件の中で高い出荷頭数を維
持していることなど、地域経済の一翼を担っていること
が評価されました。



お見舞いのメールを頂戴いたしました。遠く五島からも東北を気にかけていただきとてもありがたく思います。
あの３．１１から７ヶ月。

心のふるさと市民からの手紙

３月１１日の東日本大震災発生から７ヶ月が経ちました。東北地方にお住まいの「五島市心のふるさと市民」の皆さまへ
お見舞いのメールを送ったところ、“ありがとう。”“がんばっているよ”とのお返事をいただきました。
そのうちの１通をご紹介させていただきます。

私は福島県会津で宿を運営しながら暮らしております。
原発災害当初は自らの避難を案じながら、避難受入を行なうという通常では考えられない日々でした。
津波でへこんだ自動車を運転し命からがら避難された方々、放射能汚染された被服を強制的に剥ぎ取られる方々など、あの
悲しい情景は一生忘れられません。放射能測定機器の開発や電力エネルギーの自給自足に向けた研究なども進んでいます。
早く安心して暮らせるようにと願い、東北の方々は精力的に動いています。
原発のこの状況が改善し新生活が軌道に乗りはじめた暁には、骨休めに五島を訪れようかと思います。
そのとき、笑顔で受入していただけることを楽しみにしております。
これからも五島の元気な情報をいただき、頑張って行こうと思います。

《 福島県大沼郡在住 Ｈ様 》

１０月１６日、三菱自動車、五島市、京都造形芸術大学の共同による
電気自動車（ＥＶ）の電力でねぶたに灯りをともす国内初のイベント
「i-MiＥＶねぶたプロジェクト」が市内のサンシャイン新栄商店街で行な
われました。
ＥＶに乗った巨大うみうし「ドーリス」の他に 京都造形芸術大学の学生

i-MiＥＶねぶたプロジェクトが開催されました
大手化粧品メーカー「資生堂」のヘアケア商品
「ＴＳＵＢＡＫＩ」のリニューアル商品には五島列島の
椿油が使用されています。
１０月９日、岩田喜美枝副社長をはじめ社員の方々
が 生産地との絆を深めることを目的に福江島を

資生堂が福江島を視察しました

ＥＶに乗った巨大うみうし「ド リス」の他に、京都造形芸術大学の学生
が製作した見た目も楽しいオブジェが商店街に現われ、初めて見る鮮
やかなねぶたに大人も子どもも大はしゃぎでした。
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が、生産地との絆を深めることを目的に福江島を
訪れました。
椿油製油所や椿園などを視察した副社長は、
「大変価値のある椿オイルができるまでのプロセス
を、実際に自分の目で見て、
その大事さを改めて痛感
した。五島列島の自然が
持つ本当に大切な財産
だと思った。」

◆◆◆ふるさと市民を募集しています◆◆◆
平成２７年度までに「定住人口」＋「心のふるさと市民」を１０万人とすることを目標としており、平成２３年１０月末現在の
合計は５８，３８５人です。
人・モノ・情報の交流を通して五島市を元気に！皆さまの周りのご家族、ご友人をご紹介ください。
・五島市ホームページ ふるさと市民コーナー http://www3.city.goto.nagasaki.jp/pc/kokorono_furusato/index.html
郵送 ＦＡＸ Ｅ mailで随時受け付けております
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とおっしゃっていました。

【事務局からのお知らせ】
○「ふるさと市民カード」に有効期限はありません。
発行から事情があって脱退（ふるさと市民転出）するまで有効です。

○「ふるさと市民カード」は表記人のみご使用ください。
特典を受ける際にご提示いただいておりますが、表記人本人様以外のご使用は
認めておりませんので ご利用時はご注意ください

・郵送、ＦＡＸ、Ｅ-mailで随時受け付けております。
【パンフレット請求・お問合せ】 五島市役所 豊かな島づくり市長公室まで

五島市は九州の西の端、五島列島にあります

認めておりませんので、ご利用時はご注意ください。
○転勤などで住所やメールのアドレスなど変更が生じた方はご連絡下さい。
毎月一度の五島からの連絡がない方は、ご連絡ください。

○ふるさと市民の特典を受ける際は、事前に特典提供先にご確認ください。
○コースの変更をご希望の方は事務局までご一報ください。
例：「心の友コース」（年間１０００円）から「メル友コース」（無料）へ変更したい方などです。

五島の情報をwebでお届け！ 五島市ホームページもぜひご覧ください。 http://www3.city.goto.nagasaki.jp

五島市の統一
ロゴマークです。

《 発 行 》
バーチャル五島市
（五島市 豊かな島づくり市長公室内）
ＴＥＬ ０９５９－７２－６１２７
ＦＡＸ ０９５９－７４－１９９４
E-mail  furusato@city.goto.nagasaki.jp五島市市章


